



## **Бывший преподаватель ВУЗа предстанет перед судом по обвинению в получении взяток**

Следственным отделом по городу Белгороду Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению бывшего преподавателя кафедры электротехники и автоматики БГТУ имени Шухова в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.290 (25 эпизодов) и ч.1 ст.292 (31 эпизод) УК РФ (получение взятки за незаконные действия, служебный подлог). По версии следствия, 30-летняя преподавательница, принимая экзамены от 25 студентов-заочников, получила от них за выставление положительных оценок по своему предмету деньги в сумме 32 тысячи рублей, совершив также служебный подлог, внеся в их зачетные книжки и экзаменационные ведомости заведомо несоответствующие действительности сведения. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/630555>